
                                            POZDRAVLJENI UČENCI IN STARŠI! 

KOT VESTE BOMO NEKAJ ČASA DELALI IN SE UČILI OD DOMA. UPAM, DA STE VSI PREJELI 

MAIL OD ZALOŽBE ROKUS (POSLALA VAM GA JE NAŠA PREDSTAVNICA STARŠEV 1.A 

RAZREDA), KJER SE LAHKO PRIJAVITE NA SPLETNO STRAN IN DOSTOPATE DO VSEH NJIHOVIH 

GRADIV ZA PRVI RAZRED. ČE BOSTE IMELI KAKŠNE TEŽAVE Z VSPOSTAVITVIJO VEZE VAM 

SVETUJEM, DA SE OBRNETE DIREKTNO NA NJIH, KER VAM BODO NAJBOLJ IN NAJLAŽJE 

SVETOVALI. 

NO, PA ZAČNIMO. 

VSAK DAN BOM NA SPLETNO STRAN NAŠE ŠOLE OBJAVLJALA DELO ZA TISTI DAN. KER NAŠI 

PRVOŠOLČKI ŠE NISO VEŠČI BRANJA, PROSIM VAS STARŠE, DA JIM POMAGATE, JIH VODITE 

IN USMERJATE, KAKO IN KJE POISKATI ALI OPRAVITI NALOGE. 

 

 

 

 

 

 

 



                               PONEDELJEK, 16.3.2020 

MATEMATIKA: 

DELOVNI ZVEZEK LILI IN BINE ZA MATEMATIKO - STRAN 67 

NAJPREJ SI ZGORAJ OGLEJ ŠE ZADNJI LIK, KI NAM JE OSTAL - TRIKOTNIK. KOT VIDIŠ SO 

TRIKOTNIKI LAHKO RAZLIČNI, VSEM PA JE SKUPNO TO, DA IMAJO 3 STRANICE - PO TEM JIH 

PREPOZNAMO. 

V SREDINSKO OKNO NARIŠI TRIKOTNIKE PO NAVODILU. KER PA IMAMO RAVNILČEK S 

ŠABLONCO V ŠOLI, SI POMAGAJ Z NAVADNIMI RAVNILČKI ALI KAKŠNIM RAVNIM 

PREDMETOM OB KATEREM LAHKO VLEČEŠ ČRTE. NE POZABI JIH TUDI POBARVATI. SPODNJO 

NALOGO NAREDI PO NAVODILU. 

KARIRASTI ZVEZEK 

NAJPREJ NAPIŠI NA VRHU NASLOV TRIKOTNIK IN NATO NARIŠI OB POMOČI RAVNILA ALI 

PREDMETA TRI RAZLIČNE TRIKOTNIKE IN JIH POBARVAJ.  

SLOVENŠČINA: 

ČE IMAŠ DOMA SLIKANICO, NAJ TI MAMICA ALI OČKA PREBERETA PRAVLJICO: KDO JE 

NAPRAVIL VIDKU SRAJČICO. ČE SLIKANICE NIMAŠ, SI LAHKO NA YOU TUBU OGLEDAŠ 

PREDSTAVO, KI SO JO ZAIGRALI OTROCI: 

https://www.youtube.com/results?search_query=KDO+JE+NAPRAVIL+VIDKU+SRAJ%C4%8CICO 

NATO PRAVLJICO NARIŠI V SONČKOV ZVEZEK. NA VRHU PA NAPIŠI NASLOV - ČE ŽE ZNAŠ 

ŠPORT: 

POJDI Z MAMICO ALI OČKOM NA SPREHOD DO BLIŽNJEGA GOZDA. 

 

TO JE VSE ZA DANES. ŽELIM TI USPEŠNO DELO, TVOJA UČITELJICA KARMEN. 
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